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Оздоровление и отдых
     Оздоровление и отдых является одним из важных направлений в профсоюзной работе. Для членов профсоюза работников образования  предусмотрено санаторно-курортное лечение в санаториях «Белокуриха», «Тесь», «Карачи»   на льготных условиях, где 50-70 % стоимости путевки оплачивается за счет средств краевого бюджета. Кроме того,   Федерация профсоюзов Красноярского края в течение последних лет взаимодействует с ЗАО СКО ФНПР «Профкурорт» по распространению профсоюзных путевок. В результате этого сотрудничества мы имеем возможность предложить путевки в лучшие из профсоюзных санаториев Кавказских Минеральных вод, Черноморского побережья и Средней полосы России. Сейчас у профсоюзов 374 здравницы в 65 регионах страны – от Калининграда до Дальнего Востока. Сегодня можно оздоровиться и в санаториях ближнего и дальнего зарубежья:  Абхазия, Украина, Белоруссия, Латвия, Чехия — вот далеко не полный перечень стран, где можно отдохнуть и поправить здоровье.
     Для членов профсоюзов, приобретающих путевки в профсоюзные здравницы предоставляется 20 % скидки, которые распространяются и на близких родственников. В стоимость путевки входит лечение, питание и размещение. 
     Сейчас самое время заняться сбором заявок на путевки на следующий год. Чем раньше мы отправим заявки в «Профкурорт», тем больше шансов получить нужную путевку — ведь стоимость путевок зависит от санатория, категории забронированного в нем номера, срока пребывания и времени года. Всем желающим необходимо подать заявления председателю профкома с указанием желаемого времени отдыха и выбранного санатория. Узнать полную информацию о санаториях и ценах на путевки в них можно по телефону: 227-82-98 в Федерации профсоюзов Красноярского края или на сайте: 

www: fpkk.ru (раздел "Профсоюзная путевка")


